
高浜小 昨年 吉浜小 昨年 高取小 昨年 港小 昨年 翼小 昨年 市 昨年

1 65.5% 66.3% 69.2% 65.7% 62.6% 63.5% 51.0% 53.6% 67.4% 67.8% 64.5% 64.2%

30.7% 30.0% 27.4% 30.5% 34.6% 32.0% 41.4% 41.1% 29.8% 28.6% 31.7% 31.7%

3.8% 3.7% 3.4% 3.8% 2.8% 4.5% 7.6% 5.3% 2.8% 3.6% 3.8% 4.1%

2 69.7% 71.0% 77.7% 75.6% 72.5% 77.6% 70.2% 64.3% 75.0% 73.0% 73.5% 72.8%

22.1% 20.5% 17.3% 18.9% 22.4% 18.4% 23.2% 23.0% 18.3% 21.7% 20.2% 20.4%

8.2% 8.5% 5.0% 5.4% 5.2% 3.9% 6.6% 12.8% 6.7% 5.2% 6.3% 6.8%

3 70.4% 72.0% 79.7% 74.2% 75.2% 78.0% 61.4% 57.5% 79.9% 74.6% 74.5% 72.1%

22.8% 23.3% 16.9% 20.5% 19.4% 17.6% 27.5% 31.3% 16.4% 19.1% 19.9% 21.8%

6.8% 4.7% 3.5% 5.3% 5.4% 4.3% 11.1% 11.1% 3.7% 6.3% 5.6% 6.0%

4 85.7% 88.2% 91.4% 86.1% 90.0% 90.7% 86.1% 83.8% 90.3% 90.1% 89.0% 87.9%

10.7% 9.9% 6.4% 12.1% 9.0% 8.5% 11.6% 11.4% 7.9% 8.3% 8.8% 10.1%

3.7% 1.9% 2.2% 1.9% 1.0% 0.8% 2.3% 4.9% 1.8% 1.6% 2.2% 2.1%

5 86.8% 87.7% 88.6% 87.0% 89.0% 88.4% 79.0% 78.3% 87.6% 87.9% 86.7% 86.4%

10.2% 10.6% 9.7% 11.4% 9.0% 9.8% 17.2% 17.5% 10.6% 9.9% 10.9% 11.5%

3.0% 1.7% 1.8% 1.6% 2.0% 1.8% 3.8% 4.2% 1.8% 2.2% 2.4% 2.2%

6 89.5% 90.8% 92.8% 92.3% 93.2% 93.1% 89.6% 90.4% 92.9% 92.0% 91.7% 91.8%

10.5% 9.2% 7.2% 7.7% 6.8% 6.9% 10.4% 9.6% 7.1% 8.0% 8.3% 8.2%

①

②

①

②

嫌なことをされた
ことはあるか

いいえ

ときどき

よくある

仲間はずれにさ
れたことはあるか

ない

ときどき

よく

友だちがいじめられてい
るところを見たことがあ
るか

いいえ

ある

＜小学校におけるいじめの事例（月例報告より）＞　　※令和４年４月～７月

数人が、Ａを避けたり、Ａが触ったものを故意に嫌がったりするなどの行動を取っていることが分かった。聞き取
り等を行い、関わった児童を全員特定し、それぞれに対して指導を行った。その後、関係保護者にそれぞれ連
絡をした。

Ｂが、身体的特徴をクラス内で弄られることがＢの母親からの連絡で発覚した。聞き取りを行い関わった児童を
特定し、個別に指導した後、関係児童がＢに謝罪した。

＜月例報告による情報モラル上のトラブル＞

令和４年度　いじめに関わる学校生活アンケート結果（前期）について R４年７月現在

　各校は、いじめに関する生活アンケートを実施したときは、集約、分析をし、実施後１週間以内に学校経営グ
ループ担当者まで結果を提出することになっている。

はい

まあ楽しい

嫌なことを言われ
たことがあるか

いいえ

ときどき

よくある

【小学校】

学校は楽しいか

あまり楽しくない

友だちとよく遊ぶか

はい

ときどき

あまり遊ばない

資料１



１年 昨年 ２年 昨年 ３年 昨年 全校 昨年 昨年

1.8% 3.5% 1.6% 2.7% 0.0% 0.7% 1.1% 2.3%

（人数） (6) (11) (5) (9) 0 (2) (11) (22)

0.9% 1.9% 0.3% 1.8% 0.6% 0.0% 0.6% 1.3% 友達 1.0% 1.2%

（人数） (3) (6) (1) (6) (2) 0 (6) (12)

4.1% 1.1% 1.1% 1.5% 2.6% 0.0% 2.7% 0.9%

（人数） (9) (2) (2) (3) (5) 0 (16) (4)

1.8% 1.6% 1.7% 0.5% 0.5% 1.1% 1.4% 1.1%

（人数） (4) (3) (3) (1) (1) （2） (8) (8)

①

②

①

②

【友だち】友だちがいじめを受け
ているところを見たことがある

＜中学校におけるいじめの事例（月例報告より）＞　　※令和４年４月～７月

授業のグループ活動にて、自分の考えが思いつかない女生徒Ｃに対して、男子生徒Ｄが状況を分かっていな
がらわざと発言を促すような行動をとった。このことが本人のアンケートから発覚し、Ｄに聞き取りを行い、これ
はいじめであると伝え指導を行った。

特定の生徒に嫌がらせをされるということが、アンケートから発覚した。本人と面談をしながら、加害生徒を特
定し、加害生徒へそれぞれ指導を行った。

南中学校

＜月例報告による情報モラル上のトラブル＞

【友だち】友だちがいじめを受け
ているところを見たことがある

高浜中学校

自分 1.9% 1.6%

【自分】いじめを受けたことがある

【中学校】 　中学校は、両校とも保護者アンケートを行うとともに、アンケート結果を保護者にも公表している。

市

【自分】いじめを受けたことがある

令和４年度　いじめに関わる学校生活アンケート結果（前期）について R４年７月現在


